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ATA DA 01º REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA ONZE DE ABRIL 

DE DOIS MIL E QUATORZE (11-04-2014) 

Às onze horas e vinte minutos, do dia onze de abril de dois mil e quatorze, no local 

de costume, reuniu-se em Sessão Extraordinária a Edilidade Marianense, atendendo 

ao Ofício nº 92/2014, de autoria do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. À 

sessão, presidida pelo nobre Vereador Bruno Mól Crivellari, com exceção do 

vereador José Jarbas, contou com a presença dos demais Vereadores, que firmaram 

suas respectivas assinaturas no Livro de Presenças e tomaram assento no Plenário. 

O senhor Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número legal, 

em nome de Deus declarou abertos os trabalhos. O Presidente solicitou à Secretária 

que fizesse a leitura da Ata da 10º Reunião Ordinária, realizada no dia sete de 

abril de dois mil e quatorze. A Ata foi colocada em discussão e votação sendo 

declarada aprovada, com a seguinte ressalva: O vereador Geraldo Sales informou 

que onde consta UFMG deve constar Universidade Federal de Viçosa (UFV). O 

Presidente convidou para compor o Plenário o senhor José Antunes Vieira, ex- 

vereador e solicitou cópia da referida ata. O Presidente solicitou à Secretária que 

procedesse a leitura dos documentos legais de Convocação para a Sessão 

Extraordinária, quais: Ofício nº 92/2014 e o Edital de Convocação. O vereador 

Pedro solicitou ao Presidente que consultasse o Plenário se concordava em apreciar 

os projetos conforme constam no Edital o que foi atendido pelo Presidente. O 

vereador Geraldo Sales informou ao Presidente que os vereadores realizaram um 

acordo e concordaram em apreciar o Projeto de Lei Complementar nº 24/2014 em 

primeira discussão e votação, para que haja tempo, caso seja do interesse, dos 

vereadores apresentarem suas emendas. O Presidente concordou com o 

posicionamento dos vereadores e concedeu um intervalo para que as comissões 

assinem seus pareceres. Em seguida, o Presidente ressaltou a importância do 

Projeto de Lei Complementar nº 24/2014 para os servidores da educação, explanou 

sobre a necessidade de aprovar o projeto em três discussões e votações e ressaltou a 

atuação da Câmara de Mariana na interlocução e aprovação do referidorprojeto. Por 

essas razões, consultou o Plenário sobre a possibilidade de apreciarem o referido 

Projeto de Lei em primeira discussão. Houve aceitação unânime. Os vereadores 
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manifestaram suas opiniões justificando da necessidade de discutirem o projeto em 

primeira discussão e votação e a importância do Plano de Carreira da Educação. O 

Presidente solicitou a Secretária a leitura dos seguintes Pareceres dos Projetos de 

Leis: nº 24/2014, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Carreiras da Educação. O 

Presidente colocou o referido projeto em primeira discussão. O vereador Geraldo 

Sales ratificou sua fala acerca da importância deste intervalo entre as votações para 

que haja tempo hábil de apresentarem emendas, explanou sobre a necessidade do 

Executivo encaminhar a Casa o Plano de Carreira dos servidores municipais. O 

Presidente colocou este projeto em primeira votação, sendo declarado aprovado 

por unanimidade; nº 26/2014, que altera a Lei Municipal nº 2821/2013 que dispõe 

sobre o Plano Plurianual para o período de 2014 a 2017, a Lei Municipal 

nº2727/2013 que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2014 e 

autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente para 

apoio a Creches, conforme Resolução nº 29 de 27 de julho de 2012. O Presidente 

colocou o referido projeto em única discussão e única votação, sendo declarado 

aprovado por unanimidade; nº 27/2014, autoriza concessão de contribuição a 

Associação de Cultura Livre — ACL e dá outras providências. O Presidente colocou 

o referido projeto em única discussão. O vereador Cristiano solicitou a 

apresentação de emenda ao projeto de lei. O Presidente esclareceu que o momento 

de apresentações de emendas ao projeto já expirou, portanto, neste momento é 

intempestiva, mas que o vereador poderá encaminhá-la através de oficio para que 

seja incluída na redação final do projeto. O Presidente colocou o referido projeto 

em única votação, sendo declarado aprovado por unanimidade; nº 30/2014, de 

autoria do Executivo, que altera a Lei Complementar nº 03/2001 e dá outras 

providências. O Presidente colocou o referido projeto em única discussão e única 

votação, sendo declarado aprovado por unanimidade; nº 31/2014, de autoria do 

Executivo, que autoriza concessão de subvenção às Sociedades Musicais de 

Mariana e dá outras providências. O Presidente colocou o referido projeto em 

única discussão e única votação, sendo declarado aprovado por unanimidade; 

nº 32/2014, de autoria do Executivo, que autoriza concessão de contribuição às 

Sociedades Musicais de Mariana e dá outras providências. O Presidente colocou o 

referido projeto em única discussão. O vereador Juliano esclareceu que este 

projeto é pertinente ao acordo firmado entre o Executivo e a direção das Sociedades 

s 
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Musicais, no qual, neste primeiro momento, beneficia apenas cinco sociedades 

musicais que mais possuem urgência na aquisição de novos uniformes. O vereador 

Pedro discordou em aprovar o projeto já que benefíicia apenas cinco sociedades 

musicais com recurso para aquisição de uniformes, assim, solicitou o envio do 

projeto substitutivo contemplando todas as Sociedades Musicais. O Presidente 

consultou o Plenário sobre a possibilidade de retirar o projeto da pauta de 

discussão. Houve concordância dos vereadores com exceção do vereador Juliano. 

O Presidente solicitou ao líder do governo que encaminhe o Requerimento ao 

Chefe do Executivo. Palavyra livre. Nada mais havendo, o Presidente declarou 

encerrados os trabalhos desta Sessão, às doze horas e cinquenta e três minutos. E, 

para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida e, se aprovada, será assinada. 


